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					Дивовижний світ першоцвітів: екоосвітня подія для молодших школярів				

										
					Дивовижний світ першоцвітів: екоосвітня подія для молодших школярів Сьогодні працівники Національного природного парку «Мале Полісся» в черговий раз здійснили захоплюючу екоосвітню подію в класі «Лісової школи» Філії «Славутське лісове господарство» ДП «Ліси України», для учнів 2-Б класу Славутської гімназії №1, присвячену дивовижному світу першоцвітів. Діти отримали можливість дізнатися про різноманітні…										Читати далі...
									

					

	


	
		
					
			

		
		
							
					Вивчаючи тваринний світ: зберігаємо дику природу разом				

										
					Вивчаючи тваринний світ: зберігаємо дику природу разом До Всесвітнього дня дикої природи, наша команда з Національного природного парку "Мале Полісся" мала чудову можливість відвідати юних друзів у Славутській гімназії №6. Провели заняття, наповнене розповідями про дивовижних мешканців нашого Парку, а також про унікальних тварин, що населяють різні куточки нашої планети.…										Читати далі...
									

					

	


	
		
					
			

		
		
							
					Заняття "Збережемо первоцвіти" для гуртківців				

										
					 Важливо усвідомлювати значення збереження первісної краси нашої природи та виховувати це почуття у молоді. Працівники Національного природного парку «Мале Полісся» мали чудову нагоду провести заняття для гуртківців Комунального закладу "Дитячо-юнацький центр туризму та екологічної роботи" Славутської міської ради на актуальну тему "Збережемо первоцвіти". Тема заняття не тільки розширила знання наших…										Читати далі...
									

					

	


	
		
					
			

		
		
							
					Орнітологічні дослідження				

										
					Орнітологічні дослідження Систематичні фауністичні дослідження, зокрема вивчення орнітофауни, здійснюється на території НПП протягом усього періоду функціонування парку, що дає змогу отримати достовірні дані щодо сучасного стану орнітокомплексів. Такого типу дослідження проводяться спільно із відомими та досвідченими орнітологами. Так, днями НПП «Мале Полісся» з черговим робочим візитом відвідала група науковців – Микола…										Читати далі...
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					Запитану сторінку не знайдено.

					
						
							
								Виникла помилка при обробці вашого запиту.

								У Вас відсутні права для перегляду цієї сторінки, оскільки:

									застарілих закладок/вибраного
	невірно введена адреса
	пошукова система виявила застарілі записи на цьому сайті
	у Вас відсутній доступ до цієї сторінки


							

							
																	Ви можете здійснити пошук на сайті або відвідати головну сторінку.
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																Перейти на головну сторінку
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						Якщо у Вас виникли труднощі, будь ласка, зв'яжіться з адміністратором сайту
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